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у Београду, 21. фебруара 2011. 
 

 
Саопштење за медије 

 

Међународна научна конференција НЕПРОЛАЗНА ВРЕДНОСТ  И ТРАЈНА 
АКТУЕЛНОСТ МИЛАНСКОГ ЕДИКТА - у сусрет великом јубилеју 2013, има за циљ 
да окупи истакнуте историчаре, теоретичаре, представнике цивилног друштва и 
представнике Цркава и верских заједница посвећених изучавању времена, личности и улоге 
Константина Великог, који ће широј јавности приближити важност Миланског едикта како 
у прошлости тако и у садашњости.  

Овај скуп представља значајан корак напред ка обележавању великог јубилеја – 1700 
годишњица од доношења Миланског едикта 313 године.  

Конференцију организују Одбор Светог Архијерејског Сабора Српске 
Православне Цркве за припрему обележавања 1700-годишњице Миланског едикта као 
ко-организатор заједно са Асоцијацијом невладиних организација југоисточне Европе – 
ЦИВИС, аустријском фондацијом Про Оријенте и швајцарском Фондацијом за мир и 
решавање криза. Скуп је добио благослов Његове Светости Патријарха српског, г. 
Иринеја. 
 

Конференција се одржава у просторијама Црквеног дома Епархије нишке у Нишу 
дана 25. фебруара 2011.  у периоду од 09.00 до 13.15 и od 15.00 до 18.00 часова. 

 
Своје присуство на конференцији су потврдили Њ. П. Епископ бачки г. Иринеј, Њ. 

Е.  Монс. Станислав Хочевар, надбискуп београдски, Њ. Е. др Ладислав Немет, Монс. 
Андрија Копиловић, Проф. Милутин Тимотијевић, Проф. др Дарко Танасковић, 
Проф. др Радивој Радић, Проф. др Радован Биговић, муфтија београдски Мухамед 
Јусуфспахић, Њ. П. Г. Иштван Чете-Семеши, бискуп Реформатске хришћанске Цркве у 
Србији, представници Јеврејске заједнице у Србији и страних амбасада у Србији, као и 
председници аустријске фондације Про Оријенте и швајцарске Фондације за мир и 
решавање криза, представници Аустријске академије наука и Универзитета Петер 
Пазмањи из Мађарске, немачке Конрад Аденауер фондације у Србији, Београдске 
отворене школе и града Ниша. 

За све додатне информације, молимо вас да нам се обратите на телефоне 011/2621 
723,  011/ 2620 738, 064/241 6878 или путем мејла на: contact@civis-see.org. 
 

 
Мирјана Прљевић 

Међународни генерални секретар 
Асоцијација НВО Jугоисточне Европе – ЦИВИС 

у име ко-организатора конференције 
 


